
čí
slo

 2
 / 2

02
6zpravodaj

obce Dnešice

Čas letí jako voda. Letos mám 
ale pocit, že plyne snad ještě 
rychleji. Ani jsme se nenadáli 
a půl roku je pryč. Zdá se to jako 
okamžik, kdy jsme vstupovali 
do nového roku s různými plány 
a očekáváním, co nám následu-
jící dny přinesou, a  najednou 
je tu téměř léto. Věřím, že slu-
neční paprsky konečně naberou 
na  intenzitě, dny se protáhnou 
a  my budeme moci trávit více 
času venku a užívat si všeho, co 
letní období nabízí.

Mám také radost, že se 
postupně daří naplňovat vize, 
které jsme si pro letošní rok sta-
novili. Některé projekty jsou již 
dokončené, na  dalších se pra-
cuje. Velkou radost mám přede-
vším z  dokončení optické sítě. 
V  průběhu srpna se budeme 
moci všichni připojit a  využít 
jedinečné příležitosti, kterou 
nám přineslo rozhodnutí spo-
lečnosti vybudovat právě u nás 
moderní optickou infrastruk-
turu. Internet by nám pak měl 
doslova „lítat“.

Na  konci našeho „snažení“ 
mně hodnotitelská komise pro 
soutěž Vesnice roku položila tři 
otázky: co mě na práci starostky 
baví, co mě naopak nebaví 
a  – to nejlepší nakonec – jestli 
umím říct nějaký vtip. Jelikož 
si vtipy zásadně nepamatuji, 

poslední otázku jsem se snažila 
elegantně obejít. Na  tu první 
jsem ale odpověděla bez váhání: 
mám ráda lidi a  jsem s  nimi 
ráda v kontaktu. A za tím si sto-
jím. Jsem od  přírody pozitivně 
naladěný člověk a  přeji stejný 
pohled na svět všem – s úsmě-
vem jde všechno o  něco snáz. 
A co na své práci nemám ráda? 
Jednoznačně „žabomyší války“. 
Malicherné spory totiž nikam 
nevedou a  zbytečně berou 
energii, kterou lze investovat 
do smysluplnějších věcí.

Při své práci navíc sama 
u sebe objevuji stále nové vlast-
nosti. Třeba jsem si dlouhá léta 
myslela, že jsem trpělivá. Ano, 
myslela… než přišly děti.

Přeji vám, abyste měli co nej-
více důvodů k  úsměvu, abyste 
si během léta skutečně odpo-
činuli, zrelaxovali a  načerpali 
novou energii přesně podle 
svých představ – ať už někde 
daleko na cestách, nebo jen pár 
kroků od  domova na  vlastní 
zahradě.

A  co nás čeká na  podzim? 
Komunální volby. Tak ať dobře 
dopadnou …

Mějte krásné léto, užijte si ho 
ve zdraví, pohodě a s úsměvem 
na tváři.

vaše starostka

Milí spoluobčané Dnešice poprvé v soutěži Vesnice roku
Dalším obecním prvenstvím 

letošního roku je bezesporu 
účast v  soutěži Vesnice roku. 
Hodnotitelská komise navští-
vila naši obec 19. května a měli 
jsme tak možnost představit 
vše, co tvoří život v naší obci.

Na  přípravu samotné 
návštěvy nebylo moc času, 
termín příjezdu hodnotitel-
ské komise se jednotlivé obce 
dozvídají přibližně týden pře-
dem. Situaci navíc komplikoval 
fakt, že návštěva vyšla na dobu 
oběda. Sladit pracovní povin-
nosti, režim školky a  časové 
možnosti spolků tak bylo 
extrémně náročné.

Největší výzvou nakonec 
nebylo vymyslet, co komisi 
ukázat, ale doslova vše vtěsnat 
přesně do  120 minut. A  to ani 
o  minutu více. Tento časový 
limit je pro všechny obce stejný 
z  důvodu zachování rovných 
podmínek hodnocení.

Obrovské poděkování tímto 
patří všem spolkům, pracov-
níkům obce, mateřské školce 
a zkrátka všem občanům. Bylo 
vidět, jak se všichni do příprav 
a prezentace obce vrhli s maxi-
málním nasazením, energií 
a nadšením. Společně se vytvo-
řil program, který byl nabitý tím 
nejlepším, co naše obec nabízí. 
Všem, kteří se zúčastnili, patří 
upřímné Díky s  velkým „D“.  

Zároveň cítím potřebu se ještě 
jednou omluvit našim chova-
telům – moc mě mrzí, že nám 
nabitý harmonogram nedovolil 
je navštívit.

Ať už bude výsledné hodno-
cení jakékoliv, samotná účast 
v  soutěži Vesnice roku 2026 
byla pro naši obec cennou zku-
šeností do  dalších let. Vítěze 
Zlaté stuhy pro Plzeňský kraj 
již známe a  obci Všeruby moc 
gratulujeme. Tímto ale soutěž 
nekončí, vyhlášení zbývají-
cích ocenění proběhne přímo 
ve  vítězné obci dne 12. čer-
vence 2026. O tom, že naše obec 
nabízí pestrou škálu aktivit pro 
děti a  dospělé, je plná plánů, 
studií, projektů, má bohatou 
občanskou vybavenost a  díky 
aktivitě místních spolků a kul-
turní komise se v  obci pořádá 
přes 60 akcí za  rok, jsem se 
osobně přesvědčila už během 
přípravy čtrnáctistránkové při-
hlášky do  soutěže. Naše obec 
skutečně má co ukázat a není to 
jen o velkých investicích a zve-
lebování veřejných prostran-
ství, ale především o  lidech, 
kteří zde žijí, věnují svůj čas 
smysluplným aktivitám pro 
druhé a  posouvají život v  obci 
kupředu. Zkrátka důležité je 
táhnout za jeden provaz.

Marcela Čurhová – starostka

Hodnotitelská komise soutěže „Vesnice roku“ navštívila také mateřskou 
školku.

Tradiční májka
Barevné stuhy, zdobící dvacet 

metrů vysoký smrk, se poslední 
dubnový podvečer opět roze-
vlály nad Černotínem. Předešlý 
den jej vybrali a přepravili dob-
rovolní hasiči do areálu hasičské 
zbrojnice, kde byla májka při-
pravena, oloupána a  ozdobena 
věncem. Druhý den dozdobili 
místní občané. Následně mohla 

být postavena tradičním způso-
bem, bez použití techniky, jen 
za  pomocí žebříků, lan, háků 
a  dvaceti párů silných rukou. 
Pak nezbývalo než se po  práci 
občerstvit, posedět, a  májku 
uhlídat před nájezdy okolních 
vesnic, a  to až do  dopoledních 
hodin následujícího dne. 

M.H.

TJ Sokol Dnešice pořádá venku na  antukovém hřišti 
v sobotu 25. července turnaj trojic v nohejbalu. Kdo má chuť, 
přijďte si zahrát, protože všichni zájemci jsou vítáni. 



Líhnutí kuřátek ve školce
Druhý květnový týden byl 

v  naší mateřské škole opravdu 
výjimečný. Děti měly v  rámci 
projektu „Líhneme ve  školce“ 
možnost na  vlastní oči sledo-
vat něco, co se jen tak nevidí 
– líhnutí kuřátek. Celý pro-
jekt provázelo velké nadšení, 
očekávání i  spousta krásných 
momentů. V  neděli večer nám 
do  školky přivezli líheň a  šest 
vajíček. Hned jak děti v  pon-
dělí přišly do  školky, netrpě-
livě sledovaly, co se bude dít. 
Povídali jsme si o  tom, jak se 
kuřátka ve  vajíčku vyvíjejí, co 
potřebují k životu a jak dlouho 
trvá, než přijdou na  svět. Děti 
chodily líheň pravidelně kon-
trolovat a  těšily se na  první 
známky klubání. A dočkaly se. 
Ve  středu brzy ráno se začalo 
klubat první kuřátko. Bylo 
úžasné pozorovat, jak se malý 
zobáček pomalu dostává ven 
ze skořápky. Děti byly nadšené 
a  celé dopoledne líheň skoro 
neopustily. Ve  čtvrtek už byla 
vylíhnutá všechna kuřátka. 
Jakmile oschla, přemístili jsme 
je pod umělou kvočnu, kde 
měla krásné teplo a  pohodlí. 
Kuřátka se rychle stala miláčky 
celé školky. Děti je pozorovaly, 
poslouchaly jejich pípání a učily 
se, jak s nimi zacházet. Největší 

radost ale přišla v  pátek. Děti 
si mohly kuřátka pochovat, 
pohladit a užít si jejich bezpro-
střední blízkost. Připravili jsme 
jim také bezpečný prostor, kde 
mohla mezi dětmi chvíli pobí-
hat. Ve  třídě bylo slyšet smích 
a  nadšení, které se mísilo se 
spokojeným pípáním kuřátek. 
Kuřátka se dětí nebála a  co 
chvilku se některému z  dětí 
schoulilo malé klubíčko v  dla-
ních. Smutek přišel před páteč-
ním polednem, kdy se kuřátka 
stěhovala do  nového domova. 
Ten našla u  pana Sedláka 
v Horšicích a my věříme, že se 
tam budou mít více než dobře. 
Na  náš malý „kuřecí týden“ 
dorazila také milá návštěva 
– paní starostka, pan mís-
tostarosta a  vedení společnosti 
Haselmeier, která naši školku 
finančně podporuje. 

Celý projekt byl pro děti nád-
hernou zkušeností. Mohly si 
zblízka prohlédnout, jak vzniká 
nový život, a naučily se zároveň 
ohleduplnosti, trpělivosti i péči 
o živé tvory. Pro všechny to byl 
týden plný radosti, na  který 
budeme ještě dlouho vzpomí-
nat. 

Za kolektiv MŠ 
Veronika Kaňáková

Na počest výročí osvobození republiky v „pětačtyřicátém“ uctili zástupci 
obce mimo jiné památku válečného pilota RAF, plk. in memoriam 
Václava Jíchy.

Volební rok
Letošní rok 2026 je zase 

volební. Vlastně stále někoho 
volíme. Tentokráte hlavním 
tématem budou volby do obec-
ních a  městských zastupitel-
stev, jinde se volí i  část senátu. 
Našich obcí, Dnešic a  Černo-
tína, se týkají pouze komunální 
volby. Lze předpokládat, že již 
počátkem roku začaly diskuze 
různých „partiček“ či uskupení 
o  možných budoucích kandi-
dátkách.

Nyní přichází pomalu čas 
odevzdat kandidátní listiny, 
po  jejich kontrole by měla 
vypuknout ta pravá předvo-
lební kampaň.

Členové jednotlivých kan-
didátek se nás, spoluobčany, 
budou snažit přesvědčit, že 
právě oni jsou ti „nejsprávnější“ 
a právě jim máme dát svůj hlas, 
neboli do  volební urny vhodit 
právě „jejich“ lístek. Měli by 

přijít s  různými myšlenkami, 
jak naše obce dále rozvíjet, 
čím občanům zpříjemnit život 
v nich.

Anebo to bude jednoduché 
a  bude jediná kandidátka??? 
Uvidíme.

K  volbám půjdeme 9. a  10. 
října, pak do  konce měsíce 
budeme znát nové zastupitel-
stvo, když se bude konat usta-
vující zasedání a  noví zastupi-
telé složí slib. Ale všichni, kteří 
se nechají zapsat do  kandidát-
ních listin by si již nyní, s před-
stihem, měli uvědomit, že být 
zastupitelem není jen čtyřikrát 
do roka odsedět čas na jednání 
zastupitelstva, ale práci pro 
obec se doopravdy věnovat pra-
videlně, po celý rok.

Uctili památku
V plné parádě se uskutečnily 

oslavy výročí konce II. světové 
války a  osvobození republiky. 
Představitelé obce spolu se 
zástupci Junáka položili věnec 
na  návsi k  pomníku padlých 
obou světových válek. Dále pak 
u  rodných domů dvou význač-
ných rodáků. Nejprve uctili 
památku plk.  Josefa Bouzka, 
dále památku válečného pilota 
RAF, plk. in memoriam Václava 
Jíchy.

Slavnostní den pokračo-
val na  návsi, kde svoji tradiční 
zastávku měl konvoj vojenských 

historických vozidel Klubu 3. 
armády Plzeň. Přijelo na  pět 
desítek různých amerických 
vozidel, samozřejmě nejvíce 
džípů. Ty nejvíce okukovali 
„páni kluci“ od  tří do  …. let. 
Vyšlo počasí, tak se nikomu ani 
domů nechtělo, zvláště když 
návsí se nesla vůně horkých 
klobás a naopak „studilo“ pivo. 
Zpestřením dne bylo taneční 
vystoupení žen z Bukové.

naši jubilanti
duben
Elisabeth Kubešová	 75 let
Věra Kubešová	 60 let
Stanislav Havlíček	 78 let
Jindřiška Malinová	 91 let
Václav Koláček	 81 let
Magdalena Pavlonová	 60 let
Jiří Černý	 76 let
Jaroslav Louda	 78 let
Marie Pavlonová	 86 let
Pavel Dolejš	 60 let

květen
Marta Šilhavá	 70 let
Radka Franke	 50 let
Marie Hrdonková	 78 let
Věra Šlesingerová	 85 let
Jaroslava Dolejšová	 87 let
Vlasta Divíšková	 81 let
Jarmila Levová	  80 let
Jan Šiška	 75 let
Milan Pech	 50 let

červen
Ludmila Regnerová	 81 let
Marie Pešková	 76 let
Pavel Reitl	 60 let
Božena Lucáková	 80 let
Jaroslava Vraná	 77 let
Jiřina Černá	 93 let
Jana Pašková	 60 let 

Blahopřejeme!



Junáci uklízeli
Dne 28. března se místní 

skautské středisko zapojilo 
do  akce Ukliďme Dnešice. 
Během dne skauti v  ulicích 
a  blízkém okolí obce sebrali 
přes 10 pytlů odpadu, které 
byly následně odvezeny k řádné 
likvidaci na  místní sběrný 
dvůr. Úsilí a  volný čas, který 
děti i  jejich vedoucí této inici-
ativě věnovali, si nepochybně 
zaslouží uznání. Tato užitečná 
úklidová iniciativa probíhá 
v  obci pravidelně každý rok 
a  aktivně se do  ní může zapo-
jit naprosto kdokoli. Skauti se 
proto těší na  nadcházející roč-
níky a doufají, že v péči o spo-
lečný veřejný prostor přivítají 
ještě více dobrovolníků z  řad 
občanů.

Martin Kodýdek

Jako každý rok akci Ukliďme 
okolí Černotína zorganizoval 
také Černotínský spolek.

Novodobé vítání občánků se vydařilo
Jak bylo naplánováno, tak se 

také uskutečnilo - novodobé 
vítání občánků v naší obci. Dne 
30. května jsme s radostí a slav-
nostně přivítali mezi občany 
celkem tři nové chlapečky – 
Jáchyma a Ondřeje z Černotína 
a Daniela ze Dnešic.

Slavnostní prostor byl vyzdo-
ben do  modrých tónů, neboť 
tentokrát jsme vítali samé 
chlapečky. Přestože samotný 
akt proběhl v  málopočetném 
komorním duchu za  účasti 
nejbližších rodinných přísluš-
níků, rozhodně mu nechyběla 
slavnostní atmosféra. Vel-
kou zásluhu na  tom měly děti 

z  místní mateřské školy, které 
si připravily vystoupení šité 
na  míru tomuto výjimečnému 
dnu a vykouzlily úsměv i dojetí 
na tvářích všech přítomných.

Tímto bych ráda poděkovala 
celému kolektivu mateřské 
školky včetně dětí a jejich rodi-
čům, Katce Černé z  kulturní 
komise a  taktéž Klárce Fajtové 
za darování překrásné kolébky.

Už nyní je jasné, že příští 
vítání občánků bude barevně 
zcela jiné, protože podle dosa-
vadních informací se prozatím 
narodily samé holčičky.

starostka

Májku postavili hasiči
Jako každý rok se přípravy 

májky ujali hasiči. Traktor 
zapůjčený od  obce, pilu, partu 
lidí a  vozík to je potřeba den 
před vlastním stavěním a vydat 
se do  lesa vybrat statný smrk 
(což je stále horší). Porazit, opa-
trně vynést, dopravit do  obce 
a  oloupat. V  den stavění se 
provedlo ozdobení a  pověšení 
věnce. Provazy, háky, žebříky 
a můžeme začít, za hojné účasti 
občanů, kteří přišli na  pomoc, 
se májka zdárně dostala na své 
místo. Vše pokračovalo večer-
ním posezením u  zapálené 
vatry za  hojné účasti spoluob-
čanů. U  májky někteří jedinci 
vydrželi do ranních hodin, aby 
uchránili májku před nene-
chavci okolních obcí, což se 
povedlo. Děkujeme občanům 
za pomoc. Tak zase za rok.

K.M.

Na návštěvě u včeliček
V  pátek 20. března jsme 

s  dětmi vyrazili na  návštěvu 
k  našim sousedům – paní 
Vokáčové a  jejímu manželovi, 
abychom se podívali na  jejich 
včeličky. Paní Vokáčová nám 
ukázala úl a  plástve a  trpě-
livě vysvětlovala, jak včelky 
žijí, spolupracují a  co všechno 
dělají, aby získaly med a  sta-
raly se o  svůj úl. Díky obráz-
kům v  encyklopedii jsme si 
mohli představit, jak včelky 
sbírají pyl, staví plástve, krmí 
larvy a  jak jejich každodenní 
práce prospívá celé přírodě. 
Vidět včelky vylétající z  úlů 
bylo pro děti opravdu velkým 
zážitkem. Když jsme se včeli-
ček dost nabažili, vydali jsme 

se na zahradu poznávat kytičky 
a povídali si, na kterých z nich se 
včelky pasou nejraději. Na závěr 
návštěvy nám pan Vokáč uká-
zal i  rybičky v  jezírku. Děti 
napínaly uši, když je nakrmil 
suchým chlebem – rybičky si 
pochutnávaly tak hlasitě, že to 
znělo, jako by chleba opravdu 
chroupaly!

Návštěva u  Vokáčových byla 
krásným vyvrcholením našeho 
medového týdne. Celý týden 
jsme si hráli na včelky, povídali 
si o  jejich životě a  dokonce si 
děti napekly medové placičky, 
které jim moc chutnaly!

Kolektiv MŠ Dnešice

Děti z mateřské školky vyrazily ke včeličkám.

Setkání barevných obcí
První červnový týden se 

v  jihočeské obci Černá v Pošu-
maví uskutečnil další ročník 
tradičního Setkání barevných 
obcí. Akce každoročně spojuje 
obce, jejichž názvy jsou inspiro-
vány barvami, a vytváří prostor 
pro sportovní a  společenské 
aktivity, ale také pro navazo-
vání a  prohlubování přátel-
ských vztahů mezi jednotli-
vými samosprávami.

Letošního setkání se zúčast-
nilo šest obcí z Čech a Moravy. 
Moravu reprezentovaly obce 
Bělotín, Černotín a  Žlutava. 
Z  Čech přijely obce Zlatá 
Koruna, Černotín z  okresu 
Plzeň-jih a  pořádající obec 
Černá v Pošumaví.

 Hlavním tématem letoš-
ního ročníku byl legendární 
Král Šumavy. V  tomto duchu 
organizátoři připravili celou 

řadu originálních soutěží, které 
účastníky přenesly do prostředí 
šumavských hvozdů, pohraničí 
a  pašeráckých stezek. Velký 
ohlas vzbudila soutěž „Pošu-
mavským hvozdem“, odehrá-
vající se v  rozsáhlém bludi-
šti z  habrových keřů i  v  okolí 
místní pláže.  Mezi další disci-
plíny patřily například Příčková 
hraniční palba, Útěk z  bažiny, 
Přeprava pašeráků, Přechod 
zimní Šumavy nebo Proviantní 
mise. Všechny soutěže byly pro-
myšleně připravené a  prověřily 
nejen fyzickou zdatnost soutě-
žících, ale také jejich schopnost 
spolupracovat, komunikovat 
a hledat společná řešení. Nechy-
běly ani úsměvné momenty, 
které přispěly k výborné atmo-
sféře celého setkání.

Tým z  Černotína si v  silné 
konkurenci vybojoval páté 



Starostka obce Marcela Čurhová typicky sektem pokřtila nové vozidlo 
černotínských hasičů.

Dobrovolní hasiči z  Čer-
notína se poprvé ve  své his-
torii dočkali první zcela nové 
techniky. Dopravní automobil 
na  podvozku Ford transit 4x4 
slavnostně přivítali o  Veli-
konoční neděli, kdy proběhl 
nástup jednotky, přivítání pří-
tomných, proslovy starosty 
sboru Josefa Hrdonky, velitele 
okrsku č.3 Karla Malého, a sta-
rostky obce Ing.  Marcely Čur-
hové. Pak už byl vůz oficiálně 
předán jednotce sboru dobro-
volných hasičů k  užívání, a  to 
veliteli jednotky Petru Staňkovi 
z  rukou starostky obce, která 
vozidlo následně pokřtila a při-
pila si se zmíněnými funkcio-
náři. Následovala volná zábava 
a  prohlídka hasičské zbrojnice 
s  novým i  historickým vyba-
vením. V  Matuškovně bylo 
připraveno bohaté občerst-
vení a  promítání videí z  čin-
nosti sboru, které se protáhlo 
do pozdních večerních hodin.

Nový automobil je požární 
dopravní vozidlo s  označením 
DA-L1Z určené pro evakuaci 
osob a přepravu členů jednotky 
požární ochrany k místu zásahu. 

Celková pořizovací cena byla 
1  516  445 Kč. Dopravní auto-
mobil byl pořízen díky dotaci 
od  Ministerstva vnitra ve  výši 
600  000 Kč a  dotaci od  Plzeň-
ského kraje ve výši 400 000 Kč. 
Zbylá částka byla hrazena z roz-
počtu obce Dnešice. Automobil 
umožňuje převoz devítičlenné 
posádky, sedadla jsou rozdě-
lena do tří řad. Zadní část vozi-
dla je uzpůsobena pro uložení 
věcných prostředků požární 
ochrany, osazeno je i světelnou 
a  zvukovou signalizací. Cesta 
k  vozidlu však nebyla jedno-
duchá. O přidělení se žádalo již 
několik předešlých let. Ke konci 
roku 2024 byla žádost schvá-
lena a v loňském roce probíhala 
realizace, kterou provedla firma 
Embefor s.r.o. v Kuřimi u Brna. 
Ford transit bude sloužit jed-
notce sboru dobrovolných 
hasičů k výjezdům, technickým 
zásahům a jiným mimořádným 
událostem. Nahradil předchozí 
vozidlo, rovněž Ford transit 
z roku 1989, který JSDH Černo-
tín sloužil pět let. 

M.H.

Černotínští hasiči mají nové auto

Členové černotínského družstva na srazu barevných obcí při plnění 
jednoho z úkolů.

místo. Vítězem letošního roč-
níku se stala moravská Žlutava, 
která bude zároveň hostitelem 
příštího Setkání barevných 
obcí.

Setkání nebylo pouze o  sou-
těžení. Neméně důležitou sou-
částí programu bylo vzájemné 
poznávání, výměna zkuše-
ností a upevňování přátelských 
vztahů mezi zúčastněnými 
obcemi. Právě tato neformální 

setkání dlouhodobě přispívají 
k rozvoji spolupráce a vytváření 
pevných vazeb napříč regiony 
České republiky.  

Účastníci se tak z  jižních 
Čech vraceli nejen s  novými 
zážitky, ale také s  řadou inspi-
rativních zkušeností. Již nyní 
se těší na příští ročník, který se 
uskuteční ve Žlutavě.

Chovatelé nezahálejí
Dnešičtí chovatelé nezahálejí 

a  věnují se pravidelné údržbě 
rozsáhlého výstavního are-
álu. Je ovšem škoda, že pod 
názvem dnešičtí už jsou pouze 
právě díky jejich areálu. Člen-
skou základnu totiž tvoří pouze 
jediný občan Dnešic, který je 
zároveň předsedou organizace. 
Zbylé tři desítky členů jsou 
ze širokého okolí, Černotína, 
Chlumčan, ale i  třeba Švihova, 
nebo Lisova. Tito členové se 

letos sešli na  několika brigá-
dách, kde zhotovují nové voli-
éry na  drůbež, lakují výstavní 
klece na  holuby a  upravují 
velkou výstavní halu. V  letoš-
ním roce chovatelé čekají hned 
dvě výstavy, tradiční pouťová 
výstava v září, a výstava oblasti 
Plzeň na  začátku prosince, 
kterou dnešičtí hostí u  příleži-
tosti 60.výročí založení tohoto 
spolku. 

M.H.

Chovatelská výstava
K  dnešické pouti patří nedělitelně i  pouťová chovatelská 

výstava. Letos je v  roce významného výročí, kulatých oslav 
založení místní ZO. Koná se v areálu chovatelů ve dnech 26. 
a  27. září. Slavnostní předání pohárů a  čestných cen bude 
v neděli odpoledne.

Dnešická vzduchovka
Dne 28. 5. 2026 proběhl 

24. ročník střelecké soutěže 
„Dnešická vzduchovka“, která 
je veřejnou soutěží pro děti 
v kategorii od 5 do 15 let. Dis-
ciplíny byly čtyři, soutěžilo se 
ve  střelbě na  terč, sestřelení 
špalíků a  dvou druhů sklop-
ných terčů. Dále děti střílely 
na cukrovinky na špejlích. Sou-
těže se zúčastnilo 16 dětí, které 
byly rozdělené do  čtyř kate-
gorií, mladší a  starší chlapci 
a mladší a starší dívky. Závěrem 
soutěže proběhlo velmi oblí-

bené a  očekávané sbírání roz-
hozených bonbonů a  ostatních 
sladkostí mezi soutěžící děti. 
Pro střelce i  ostatní návštěv-
níky bylo zajištěno občerstvení, 
které nám opět připravil Libor 
Mácha. Střelecká soutěž probí-
hala pod záštitou našeho spon-
zora Restaurace “U  NOVÁKA 
PŘEŠTICE“. Výbor KVZ chce 
touto cestou poděkovat všem 
účastníkům soutěže za vzornou 
reprezentaci.



Začátkem sportovního dne na hřišti byla rozcvička

Poslední květnovou neděli se 
uskutečnil tradiční sportovní 
den, který pořádala naše orga-
nizace TJ Sokol Dnešice z.s. 
Cílem bylo zapojit nejen malé 
sportovce, ale i  jejich starší 
doprovod, rodiče a  prarodiče. 
Prezentovalo se na  šest desí-
tek dětí, letošní rok byl o  něco 
slabší než loňský. Zahájení 
dětského dne proběhlo společ-
nou rozcvičkou. Poté se děti 
odebraly k  jednotlivým stano-
vištím, kde na  ně čekaly spor-
tovní úkoly, tradiční - slalom 
s  míčem, střelba do  lví tlamy, 
golf, atletika, sestřelování ple-
chovek. Nechyběla ani luko-
střelba ve  spolupráci s  míst-
ními Junáky. Ti starší si mohli 
vyzkoušet střelbu ze vzdu-
chovky. Za každý splněný úkol 
dostaly věcnou cenu nebo slad-
kou odměnu. Na ty mladší čekal 
navíc i  skákací hrad, malování 
na  obličej a  modelování balo-
nků. Dále proběhla vybíjená. 
Byl zařazen rytířský souboj 
na  „koních“. Pak jsme zapojili 

i  dospěláky, došlo na  přetaho-
vání lanem. Malí proti velkým, 
kluci proti holkám, v každém se 
probudil sportovní duch a plno 
lidí se zapojilo do této přetaho-
vané.

Závěr byl tradičně zakončen 
pěnou, kterou obstarali místní 
hasiči. Kdo neřádil v  pěně, 
přidal se do  bitvy s  vodními 
bombami, která zaujala děti, 
ale i  mnohé dospělé, vzhle-
dem k  velmi slunnému počasí. 
Odpoledne se vydařilo, slunce 
nám přálo a  potěšující byla 
i účast dětí a dospělých.

Moc bych chtěla poděkovat 
organizátorům, lidem na stano-
vištích, v  kiosku, prostě všem, 
co se podíleli na hladkém prů-
běhu celého Sportovního dne 
i jeho přípravách.  V neposlední 
řadě děkuji účastníkům, divá-
kům a sponzorům. Pokud máte 
nějaké nápady, budeme za  ně 
rádi. Moc se Vás těšíme opět 
za rok a v ještě větším počtu. 

R. K.

Sokolský sportovní den

Máme medailistu!
Obec Dnešice se může pyš-

nit novým úspěchem, kterého 
dosáhl Jaroslav Císař. Počát-
kem května v soutěži Superpo-
háru oblastních výběrů v Opa-
tovicích nad Labem vybojoval 
s  družstvem západních Čech 
zlatou medaili a  stal se vítě-
zem Superpoháru za starší žáky 
v národní házené. Tímto děku-
jeme za  vzornou reprezentaci 
a přejeme mnoho dalších spor-
tovních i  osobních úspěchů. 
Zároveň se svými přeštickými 
spoluhráči vybojoval počátkem 
června zlatou medaili a  stal 
se vítězem celorepublikového 
finále Poháru České republiky 
s kategorii starších žáků. 

D. F. Jaroslav Císař

Jezdci týmu Blue Smoke dlou-
hodobě dosahují výborných 
výsledků v seriálu VVL AMŠ 
Bo Motor-oil Cup a zároveň se 
aktivně podíleli na propagaci 
motokrosového sportu i moto-
krosové dráhy ve Dnešicích.

Matěj Špringer v  loňském 
roce ovládl třídu Amatér 250 
ccm, když v  celkovém hod-
nocení seriálu VVL AMŠ Bo 
Motor-oil Cup vybojoval 1. 
místo. V  letošní sezóně pokra-
čuje v  barvách týmu Blue 
Smoke ve třídě MX Hobby 250 
ccm.

Luboš Špringer dosáhl v loň-
ském roce skvělého výsledku 
ve  třídě Veterán 50+, kde se 

v celkovém pořadí seriálu umís-
til na 3. místě. Také letos repre-
zentuje tým Blue Smoke v seri-
álu VVL AMŠ Bo Motor-oil 
Cup ve třídě Veterán 50+.

Při příležitosti návštěvy hod-
noticí komise soutěže Vesnice 
roku reprezentovali místní 
občané Matěj Špringer a David 
Jílek se synem využití motokro-
sové dráhy v  Dnešicích. Svou 
prezentací přispěli k  předsta-
vení sportovního a  volnočaso-
vého zázemí obce a ukázali, že 
motokros má ve  Dnešicích své 
místo.

Motokrosová dráha ve Dnešicích

Zleva Matěj Špringer a David Jílek se synem

V sobotu 11. 7. na louce u Hajšmanů, pořádá sbor dobro-
volných hasičů v Černotíně již 28. ročník Memoriálu Miro-
slava Šlesingera v požárních útocích. Muži poběží prvý pokus 
na tři hadice B, druhý pokus na dvě „béčka“. Ženy mají oba 
pokusy na dvě hadice B. Začátek ve 14.00 hod. Od 20:00 roc-
ková taneční zábava Agnes Rock.

Střelecký klub Cinderella připravuje na  závěr prázdnin 
každoroční akce. V sobotu 29. srpna se bude střílet tradiční 
malorážkový mix, soutěž pro smíšené páry. Začátek ve 13.00 
hodin. O den později, v neděli třicátého, se na střelnici sejdou 
děti. Pro ně Cinderella připravuje pravidelné „Loučení 
s prázdninami“. Děti čekají různé střelecké soutěže. Začátek 
rovněž ve 13.00 hodin.
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Skončila další střelecká soutěž, Dnešická muška, tak na závěr společné foto účastníků.

Dnešická muška
Dne 23. 5. 2026 proběhla stře-

lecká soutěž Dnešická muška, 
která je součástí Krušnohorské 
ligy. Jedná se o  veřejnou sou-
těž nejen pro držitele zbroj-
ních průkazů a  zbraní, ale 
i  pro pozvané hosty. Soutěžilo 
se ve  třech pistolových disci-
plínách: 3+10 terč 135P1 25 m, 
3+10 terč SČS-D1Z 25 m, 3+10 
terč 50/20 50 m, vše 2+4 min. 
Soutěže se účastnilo 34 střelců 
z Králova dvora, Přeštic, Oplota, 

Berouna a  dalších z  blízkého 
okolí. Samozřejmě se nechyběli 
také místní střelci. Vítězem se 
stal Václav Čáp z KVZ Tachov, 
druhé místo si vystřílel Juraj 
Gomolák z AVZO Tachov, třetí 
místo Martin Kubeš z  KVZ 
Shadows Tachov. Z  domácích 
střelců se nejlépe umístil Pavel 
Strejc za  KVZ Dnešice, který 
se umístil na  osmém místě.  
V  kategorii žen vyhrála Lang-
majerová Miroslava ze stře-

leckého klubu Cinderella. Pro 
střelce i  ostatní návštěvníky 
bylo zajištěno občerstvení. 
Střelecká soutěž probíhala 
pod záštitou našeho sponzora 
Restaurace “U NOVÁKA PŘE-
ŠTICE“ a  nového sponzora 
Farmy Ledce Václava Neužila. 
Výbor KVZ chce touto cestou 
poděkovat všem účastníkům 
soutěže za vzornou reprezentaci 
svých spolků a  za  dodržování 
bezpečnostních předpisů.

Výcvik jednotky
Také výjezdová jednotka 

nezahálela. Při pravidelném 
výcviku se zdokonalovala 
ve  svých dovednostech. Čer-
pání studně pomocí ejektoru 
bylo provedeno za  účasti jed-
notek Dnešice, Černotín, Oplot 
a Soběkury. V neděli 14. června 
byl pod vedením HZS prove-
den výcvik na plnění závěsného 

vaku pod vrtulníkem (bambi 
vaku) na  polním letišti v  Pří-
chovicích. Tohoto zajímavého 
cvičení se zúčastnili jednotky 
stanice Přeštice, Dnešice, Dob-
řany, Merklín, Přeštice a vrtul-
ník Praha Kbely. Toto cvičení 
bylo velmi přínosné hlavně 
v  době, kdy dochází k  větším 
požárům lesních porostů.

Dnešičtí hasiči při nácviku práce s bambi vakem.

Hasičská mládež
Naše činnost pokračovala 

výcvikem a  přípravou na  sou-
těže. A začal květen a tím mara-
ton požárních útoků a  štafet. 
Želčany, Nebílovy, Žákava, 
Chlum, Štěnovický Borek, Úně-
tice postupové Okresní kolo hry 
Plamen ve  Stodu, Dolní Luka-
vice, Dobřany a  poslední sou-
těž v neděli 21. června Dnešice. 

Všech těchto soutěží jsme se 
zúčastnili se starším družstvem 
doplněným o  mladší. Potěšu-
jící je, že nám přibyli další čle-
nové do  kolektivu, ale i  nadále 
přijímáme nové zájemce. Nyní 
jsme ukončili sezonu a  těšíme 
se na prázdninové soustředění.

Jarní překvapení 
Naše děti zažily krásné jarní 

překvapení díky panu místosta-
rostovi, panu Polákovi, který 
nám věnoval dřevěné zajíčky 
a vajíčka. Děti je s radostí malo-
valy a jejich výtvory nyní zdobí 
naši školní zahradu.

Velké poděkování patří také 
místnímu podnikateli Robertu 
Maškovi, který nás mile pře-
kvapil svým sponzorským 
darem. Sám nás kontaktoval, 
aby mohl naši školku podpo-
řit, a  věnoval nám robotickou 
hračku - Beebot i  s  příslušen-
stvím, v  hodnotě cca 5000 Kč. 
Díky jeho daru se děti mohou 
hravou formou seznamovat 
s programováním a rozvíjet své 
digitální dovednosti.

Děkujeme panu Polákovi, 
i panu Maškovi za jejich pozor-
nost a  náklonnost naší školce. 
Moc si vážíme každé laskavosti, 
která ukazuje, že na naši školku 
někdo myslí.

Kolektiv MŠ Dnešice

Prvý zářijový víkend (4. a 5.) pořádá na své domácí střelnici 
střelecký klub Cinderella další kolo Českého poháru v lovec-
kém brokovém parkouru. Střílí se 150 „holubů“ a  závod je 
součástí celého seriálu Českého poháru. Další akcí je devate-
náctého září „Cinderella Cup“.


